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ROZHODNUTÍ
Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Radvanice a Bartovice, odbor organizační a vnitřních věcí (dále jen „povinný subjekt“), jako povinný subjekt dle ust. § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), rozhodl ve věci žádosti o poskytnutí informace, kterou podal u povinného subjektu dne 13. 06. 2012 xxxxxxxx, nar. xxxxxxxx, trv. bytem xxxxxxxxxxxxxxxxx(dále jen „žadatel“), takto:

I. Dle ust. § 15 odst. 1 a ust. § 20 odst. 4 zákona o svobodném přístupu k informacím a dle ust. § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), se poskytnutí informace na základě žádosti žadatele o poskytnutí informace v části poskytnutí zvukového záznamu z 10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Radvanice a Bartovice (dále jen „zastupitelstvo“), konaného dne             24. 05. 2012,   o d m í t á ,   když požadovaná informace není, ve smyslu ust. § 3 odst. 3 zákona                    o svobodném přístupu k informacím, zaznamenána na jakémkoliv odpovídajícím nosiči.

II. Dle ust. § 4 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím, se v části žádosti o poskytnutí informace, zápisu z 10. zasedání zastupitelstva konaného dne 24. 05. 2012, informace   p o s k y t u j e ,                         a to poskytnutím prosté fotokopie zápisu.
Odůvodnění:

Dne 13. 06. 2012 obdržel povinný subjekt od žadatele podání datované dnem 11. června 2012, označené jako „Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ (dále jen „žádost“), kterým žadatel požádal povinný subjekt o poskytnutí informace,     a to konkrétně o poskytnutí „doslovného zápisu“ z 10. zasedání zastupitelstva konaného dne 24. 05. 2012,     a dále pak o poskytnutí „audiozáznamu“ z výše uvedeného zasedání zastupitelstva.

Dne 24. 05. 2012 proběhlo 10. zasedání zastupitelstva (§ 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“)). O průběhu zasedání zastupitelstva pořídil povinný subjekt, v souladu s ust. § 95 odst. 1 zákona o obcích, zápis, který je uložen u povinného subjektu k nahlédnutí (§ 95 odst. 2 zákona o obcích).

Dle ust. § 2 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím jsou povinnými subjekty, které mají podle tohoto zákona povinnost poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti, mj. i územní samosprávné celky a jejich orgány.

Povinný subjekt žádost žadatele posoudil a rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí,             a to z následujících důvodů.

Dle ust. § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím se informací pro účely tohoto zákona rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního.

V části odmítnutí poskytnutí požadované informace, tj. poskytnutí zvukového záznamu z 10. zasedání zastupitelstva rozhodl povinný subjekt tak, jak je uvedeno ve výrokové části I. tohoto rozhodnutí,                  tj. odmítnul požadovanou informaci poskytnout, když tato informace není u povinného subjektu zachycena na odpovídajícím nosiči, neboť zvukový záznam pořizovaný povinným subjektem při zasedání zastupitelstva, slouží povinnému subjektu pouze pro zachycení průběhu zasedání zastupitelstva s následným použitím zvukového záznamu pro potřebu povinného subjektu pořídit zápis o průběhu zasedání zastupitelstva v písemné podobě tak, jak to ukládá výše zmíněné ust. § 95 odst. 1 zákona o obcích (o čemž jsou všichni přítomní na zasedání zastupitelstva informováni). Po pořízení zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva v písemné podobě následně povinný subjekt pořízený zvukový záznam zničí. Tak, jak je uvedeno v předchozí větě, bylo naloženo i se zvukovým záznamem 10. zasedání zastupitelstva, konaného dne 24. 05. 2012.

Na postup povinného subjektu tak, jak je uvedeno v předcházejícím odstavci, pak dopadá dikce shora uvedeného ust. § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím, tzn. v případě neexistence informace v odpovídající podobě vede toto následně k nutnosti odmítnutí poskytnutí požadované informace tak, jak je uvedeno ve výrokové části I. tohoto rozhodnutí, právě pro faktickou nemožnost poskytnutí požadované informace v odpovídající podobě.

Časově omezené pořízení zvukového záznamu ze zasedání zastupitelstva do doby zpracování písemného vyhotovení zápisu ze zasedání zastupitelstva je pouze technickým prostředkem pro usnadnění práce pořizovatele zápisu – zapisovatele, případně pro práci ověřovatelů zápisu.

V části poskytnutí požadované informace tak, jak je uvedeno ve výrokové části II. tohoto rozhodnutí,         pak povinný subjekt pouze odkazuje na poskytnutí požadované informace, a to poskytnutím prosté fotokopie požadovaného zápisu ze zasedání zastupitelstva, která se přikládá k vyhotovení tohoto rozhodnutí, doručovaného žadateli, když tento postup povinného subjektu je vyjádřením aplikace principu rychlosti         a procesní ekonomie  (§ 6 a § 8 správního řádu), jakožto i principu dobré správy (§ 8 správního řádu).

Vzhledem ke shora uvedenému proto rozhodl povinný subjekt tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí může žadatel podat odvolání, a to ve lhůtě 15 dnů od obdržení písemného vyhotovení tohoto rozhodnutí, a to k Magistrátu města Ostrava, podáním učiněným u Úřadu městského obvodu Radvanice a Bartovice.

Odvolání musí mít náležitosti uvedené v ust. § 37 odst. 2 správního řádu (§ 20 odst. 4 písm. a) a c) zákona     o svobodném přístupu k informacím), tj. kdo je činí, které věci se týká a co se navrhuje a musí obsahovat údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. 

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu            a aby každý účastník dostal jeden stejnopis.
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