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Poskytnutí informace

Vážená paní inženýrko,

dne 19. 07. 2012 bylo statutárnímu městu Ostrava, Úřadu městského obvodu Radvanice a Bartovice (dále jen „úřad“), doručeno Vaše podání ze dne 18. července 2012, označené jako „Žádost o poskytnutí informace    ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ (dále jen „žádost“), kterým jste požádala úřad o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.,                o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“).

V úvodu Vaší žádosti konstatujete „neplatnost“ konání 8. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Radvanice a Bartovice (dále jen „zastupitelstvo“), které se uskutečnilo dne 15. prosince 2011, a to z důvodu, že pozvánka na zasedání zastupitelstva nebyla zveřejněna na úřední desce úřadu, když poukazujete               na ust. § 93 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“).

Dále pak poukazujete na to, že na webových stránkách  úřadu není pozvánka zveřejněna a zmatečně je pod označením „Pozvánka na 8. zasedání zastupitelstva“ zveřejněno „Usnesení 8. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Radvanice a Bartovice konaného dne 15. prosince 2011“  a pod označením „Usnesení“   je zveřejněna pouze „Informace o konání 8. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Radvanice                 a Bartovice“.

V závěru pak požadujete poskytnutí informace o „řešení vzniklé situace neplatného svolání 8. zasedání Zastupitelstva MOb RaB SMO“, „řešení porušení zákona o obcích“, „kdo jmenovitě nese zodpovědnost       za porušení zákona“ a „kdo jmenovitě nese zodpovědnost za zmatky na webových stránkách“.

V souladu s ust. § 4 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím Vám tímto požadované informace poskytujeme, a to následovně.

Ad 1) – „neplatnost svolání 8. zasedání zastupitelstva“ – k Vámi tvrzené „neplatnosti svolání“ zasedání zastupitelstva se z hlediska právního pohledu na takové tvrzení zcela odkazujeme na obsah naší písemnosti – zprávy o vyřízení stížnosti, č.j.: RaB/04331/12/OaVV/Nie ze dne 23. 07. 2012, kterou jsme vyřídili Vaši stížnost ze dne 26. 06. 2012, týkající se obdobné skutečnosti, a to 11. zasedání zastupitelstva. Zde poukazujeme především na str. 2 odst. šestý až desátý, a str. 3 odst. první a druhý.

Ad 2) – „řešení porušení zákona o obcích“ – k tomuto uvádíme, že pokud je tvrzeno nevyvěšení „pozvánky“ na 8. zasedání zastupitelstva na úřední desce úřadu, pak konstatujeme, že informace (viz ust. § 93 odst. 1 zákona o obcích) o konání 8. zasedání zastupitelstva byla zveřejněna jak v tištěné podobě na úřední desce úřadu, a to 07.12. 2011 (svěšena pak 16. 12. 2011), tak na úřední desce elektronické (viz ust. § 26 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů), když však zpětně již nelze ověřit vyvěšení elektronické.

Ad 3) – „kdo jmenovitě nese odpovědnost za porušení zákona“ – je-li míněno porušením zákona tvrzené nezveřejnění informace o 8. zasedání zastupitelstva na úřední desce, pak je třeba konstatovat, v souladu s odkazem na ad 2), že k žádnému porušení zákona zde nedošlo.

Ad 4) – „kdo jmenovitě nese zodpovědnost za zmatky na webových stránkách“ – zde je třeba připustit,        že na webových stránkách jsou předmětné vyvěšené dokumenty (usnesení zastupitelstva a informace            o konání 8. zasedání zastupitelstva) navzájem „prohozeně“ označeny, když ovšem tento nedostatek je třeba připsat na vrub společnosti Ovanet a.s. Ostrava, která zajišťovala na počátku letošního roku migraci dat z původních webových stránek městského obvodu na webové stránky nové.
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